

## Уважаемые Родители!

Вас приветствует воспитатель группы «Знайки» Оксана Степановна!

Мы с вами находимся на пороге Нового учебного года.

Начало учебного года в детском саду – не менее важное событие, чем первое сентября в школе. Новый учебный год в нашем детском саду начался с веселого праздника. Ребятам встречали сказочные герои Буратино и Мальвина.

Для того чтобы год в детском саду начался успешно нам с вами необходимо ответственно подойти к сборам и подготовке ребенка. В первую очередь необходимо вместе приучаться к режиму. Для ребенка особенно тяжело привыкнуть рано вставать и ложиться в обед спать в отведенное на это время. Лучше заранее перестроить режим, а значит исключить возможные стрессы.

Для ребенка новый учебный год в детском саду — это своего рода испытание. Ему приходится быть самостоятельным, общаться в коллективе, заниматься. Это сложный период.

Начало учебного года в детском саду будет приятным и в том случае, если родители помогут воспитателям найти правильный стимул для занятий и игр в группе. И в первую очередь, дети должны понимать, что они уже взрослые, что им доверена важная миссия — готовиться к школе.

Вместе с ребенком можно придумать увлекательную сказку о том, какие приключения ждут ребенка в саду.

Перед началом учебного года в детском саду также нужно вспомнить и о правилах личной гигиены.

Очень важно и самим родителям настроиться на то, что ребенок уже вырос и ему необходимо не только образование, но и общение со своими сверстниками.

Детский сад для ребенка должен стать вторым домом, и здесь большое значение имеет то, как родители и воспитатели преподнесут ему пребывание здесь. Некоторым детям вполне достаточно сказать, что здесь будет интересно, ну а другие проходят долгий период адаптации. Новый учебный год в детском саду — это важное событие как для ребенка, так и для его родителей.

Желаем успехов!